HNTorosasi KOHTPOJbHAsI padoTa M0 MaTeMaTHKe s 3 KJacca

JleMOHCTpaMOHHBIA BapUaHT

1. 3amaua
Yepes HeucnpaBHbIN KpaH 3a 3 MUHYTHI BbITEKAET 36 JINTPOB BOAbI. CKOIBKO
JUTPOB BOJBI YTEKYT B 3eMJI0 3a 10 MUHYT, €ciii KpaH BOBpEMS HE
OTPEMOHTUPOBATH?

2. Beimoay n1eiicTBUS:
72:.(82-78)x2
19+17x4-38
5x(3x28-73)

3. 3anumu npuMepsl CTOIOUKOM U BHIYUCIIH:
671 + 229 850 — 436 529 + 367 900 — 748

4. Pemn ypaBHEHUS:
700 —x =384 90:y=6

5. CpaBuu (> <=)
4M S5cMm .... 450cMm
8IM 2¢M .... 8M 2cM
2muulbe .... 115 ¢

6. Haueptn npssMOyroJIbHUK, IJIMHA KOTOPOro 12 CM, a mmprHA B 2 pa3a MEHBIIE.
Beruncnu nepuMeTp U Iromaab npsiMoyrojabHUKa.

7*. Capuiu BapeHbe U3 KITIOKBEI. [Ipu 3TOM Ha Kaxaple 2 cTakaHa siroj Opanu 3 crakaHa

caxapHoro necka. CKoJIbKO CTAaKaHOB SITOJT B3sUJIU ISl BAPEHbSI, €CJIH BCETO
u3pacxonoBanu 15 crakaHoB caxapa?

Kpurepun
OlICHUBAHMS Pe3YJIbTATOB BHINOJHEHHUS YK3aMEeHAIIMOHHO PadoThI
1. 3amaua — 2 0.
2.3 6. (mo 1 6. 3a KaxbIil IPUMED)

3.4 6. (mo 1 6. 3a KaxaABIN IPUMED)

4.2 0. (mo 1 6. 3a KaxxJ10€ ypaBHEHHE)

5.3 6. (o 1 6. 3a KaX710€ BBIPAKEHUE)



6. 3 6. (BepHO Ha4YEpUEH NPSAMOYTOJIBLHUK — 1 0., BEpHO BBIYUCIIEH ITepuMeTp — 1 6. u
IUIOINAb MPSIMOYTOJbHIKA — 1 0.)

7.3angada - 1 0.

Bcero: 18 6amoB

IlIkajsa nepeBoaa 6a,1710B B M(PoOBYI0 1 YPOBHEBYIO OLIEHKHU

% BBIIIOJIHEHHUSI OT KomnuectBo Hudposas YpoBHEBas mKaia
MaKCHMaJbHOTO 0aJIoB OTMETKA
Oajia
85-100 17 -18 5 MTOBBIIIIEHHBIN
65 - 84 13-16 4 0a30BbIi
50 - 64 9-12 3 0a30BbIi
0-49 0-8 2 HEJIOCTATOYHBIN




